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Премијер Србије Ивица Дачић изјавио је данас да н ема разлога за ванредне изборе јер
је Влада стабилна и једиствена у остварењу својих циљева.

  

  

  

"Све што се дешавало у последније време био је покушај дискредитације владе. Ти удари
били су покушај нарушавања њеног кредибилитета, али нису успели. Влада ће наставити
да ради посао у интересу грађана" рекао је Дачић на ванредној конференцији за
новинаре.

  

"Убеђен сам да је ова влада најбоља влада у новијој политичкој историји и спреман сам
да сносим све политичке и све друге последице свог рада. Све што сам радио - радио
сам јавно и јасно, да буде свима јасно, целом народу. И одлучно спроводим оно за шта
нас је народ бирао", рекао је премијер и додао да ће наставити још чвршће да води
владу.

  

Премијер је додао да се настављају активности за добијање датума за почетак
преговора са ЕУ и за постизање компромисног решења питања Косова, као и борба
против корупције и криминала, те привлачење инвестиција.

  

Он је нагласио да реализација тих циљева не може бити прекинута "због било чијих
жеља".

  

"Задовољан сам радом владе и сарадњом с коалиционим партнерима. За наставак
реализације постављених циљева постоји потпуно јединство у влади", истакао је
Дачић.Премијер је такође навео да је за шест месеци постојања на свим састанцима које
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је одржао са представницима ЕУ или света чуо само лепе речи о Србији.

  

 "То вам гарантујем. Враћамо поштовање Србије у свету, а тиме имамо и веће шансе да је
бранимо и веће шансе за инвестиције. У економској сфери спречили смо даље срљање и
пад економије, зауставили пораст незапослености, динар је стабилан, дефицит буџета
дупло мањи и чинимо све да грађани живе као сав нормална свет", нагласио је Дачић.

  

Он је додао да је влада коју води за шест месеци постигла резултате које ниједна друга
влада пре ње није за тако кратко време и преузела да обави најтежи посао уведе Србију
у ЕУ што чини преговорима са, како је рекао, "најљућим непријатељем Хашимом Тачијем,
поправља имиџ у свету.

  

Дачић је додао да се пре неколико дана навршило шест месеци од формирања владе и
да је тим поводом и одржана седница Председништва СПС пре конференције за
новинаре.

  

Министар Дачић показао је данас новинарима Белу књигу о организованим
криминалним групама у Србији, коју је добио од Управе криминалистичке полиције у
децембру 2008, где се међу 29 имена припадника организоване криминалне групе Дарка
Шарића не налази име Родољуба Радуловића.

  

"Поставља се питање ко је требало да ме информише о томе да су против Радуловића у
новембру 2008. преузете одређене мере. Да ли је то требало да уради полиција, или
неко други, зар ја треба боље од полиције да знам ко је припадник организоване
криминалне групе", упитао је Дачић.

  

Премијер је рекао да није починио ниједно кривично дело, да је Дарко Шарић
процесуиран у време његовог мандата, а да се у борби против организованог криминала
сусретао са бројним званичницима америчких агенција ФБИ и ДЕА.

  

Дачић је поновио да је свако ко је сарађивао с криминалцима и ко је починио неко
кривично дело треба да буде ухапшен и да ће то бити случај и с људима из његовог
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окружења и с људима с којима се он састајао, само ако за то постоје докази.

  

"Свако ко је крив ићи ће у затвор, па можда и они који хоће оваквим кампањама да
прекину борбу против криминала и корупције", рекао је Дачић.

  

Он је такође навео да је бивша манекенка Катарина Ребрача тражила пријем код њега,
али да је, пошто он није моогао да је прими, упутио на људе у његовом кабинету.

  

"Дан касније, била је ухапшена. Да ли је то нормална ситуација? Ваљда мене треба неко
да упозори на то", рекао је Дачић.

  

Радуловић је, према изворима више страних обавештајних служби, био задужен за
транспорт две тоне кокаина из Јужне Америке за Европу и против њега је српско
Тужилаштво због тога покренуло оптужницу.

  

Медији од јуче у причу о везама високих функционера полиције уводе и министра и
првог човека владе Ивицу Дачића, тврдећи да је Управа криминалистичке полиције
током 2008. године снимила његове сусрете са Радуловићем, за кога се сумња да је у
ствари Шарићев газда. 

  

(Танјуг)
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